Alpine MusicSafe Pro

Gehörschutz





Must-have für jeden Musikanten und DJ

Als Musiker und DJ riskieren Sie schneller, einen Gehörschaden zu erleiden, da Sie oft lauter Musik ausgesetzt sind. Das absolut unverzichtbare "Instrument" eines Musikers ist sein Gehör. Gehörverlust behindert Sie dabei, Ihren Beruf auszuüben oder Ihrer Leidenschaft für Musik nachzugehen. Darum ist ein guter Schutz Ihrer Ohren bei Proben, Auftritten und Konzerten essenziell. Die Music-Safe Pro wurden als Luxusausführung für Musiker entwickelt. AlpineAcousticFilters™ - Wählen Sie Ihre eigene Dämpfung MusicSafe Pro Gehörschutz ist weltweit der einzige Ohrstöpsel mit drei verschiedenen Filtersätzen (low, medium und high), die man selbst nach Bedarf auswechseln kann. Die drei Filtersätze bieten die richtige Dämpfung für unterschiedliche Verhältnisse und Geräuschpegel. Diese einzigartigen AlpineAcousticFilters ™ dämpfen nur die schädlichen Geräusche. Zugleich bleibt die Qualität der Musik unverändert gut und ein normales Gespräch mit Musikerkollegen ist völlig problemlos. Es ist, als ob Sie Ihren Lautstärkeregler etwas niedriger stellen. Das macht diese Ohrstöpsel zum ultimativen Gehörschutz für professionelle Musiker, Tontechniker und DJs.

Sehr komfortables AlpineThermoShape™ Material

MusicSafe Pro Gehörschutz ist aus dem speziellen AlpineThermoShape™ Material gemacht. Dieses Material formt sich nach dem Ohr, sodass die Ohrstöpsel genau in den Gehörgang passen und an der richtigen Stelle im Ohr stecken bleiben. Dadurch sitzen sie sehr angenehm. Das AlpineThermoShape Material ist hypoallergen, wodurch Juckreiz im Ohr und ums Ohr herum verhütet werden. Die Ohrstöpsel können den ganzen Abend und die ganze Nacht getragen werden. Pimp vour box

Alpine hat ein total neues Transportsystem für die MusicSafe Pro Ohrstöpsel entwickelt. Eine handliche, kompakte Transportbox mit Platz für gleich drei Filtersätze, einem Satz Ohrstöpsel und einem Ohrstöpsel als Reserve. Alles in einem. Und Sie können die Transportbox Ihrem eigenen Stil anpassen. Pimp your box.

Setzen Sie Ihren eigenen Namen oder den der Band darauf oder ein schönes Foto. Alpine Trageband

Bei jedem MusicSafe Pro gibt es ein Alpine Trageband dazu, mit dem Sie die Ohrstöpsel um Ihren Hals tragen können, wenn Sie diese kurz aus Ihren Ohren nehmen. Das praktische Band klemmen Sie einfach am Stiel Ihrer Ohrstöpsel fest. Das Benutzen des Tragebandes beeinflusst die Wirkung der Filter nicht, die Dämpfung bleibt gleich.

Vorteile MusicSafe Pro

- Beugt Gehörschäden und ein Pfeifen in Ihren Ohren vor
- Musikqualität und Musikerleben bleiben optimal durch die AlpineAcousticFilter
- Die einzigen Musikohrstöpsel mit drei außergewöhnlichen Filtersätzen; Sie wählen Ihre eigene Dämpfung
- Perfekte Passform dank des AlpineThermoShape Materials
- Dritter Ohrstöpsel gratis
- Praktische Transportbox 'pimp your box
- Keine Silikone
- Mit praktischem Alpine Trageband
- Kaum sichtbar im Ohr
- Erhältlich in Weiß, Schwarz und Silbergrau
- Dutch Design
- Wiederverwendbar